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─作答注意事項─ 

1. 考試時間：90 分鐘。 

2. 請在答案卷上作答，並答案卷每人一張，不得要求增補。 

3. 請核對報考甄試類(群)組別、考試科目是否相符。 

4. 單選題共  40  題。 
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單選題，共 40題，每題 2.5分 

1.下列有關滅火觀念，何者錯誤？  

(A)  
滅火可用窒息法，將砂石、土塊、棉被等物覆蓋滅火  

(B)  
冷卻燃燒物，將其熱能減低至燃點以下，火焰自然熄滅  

(C)  
利用化學藥劑阻礙燃燒，使其連鎖作用失效即可抑制燃燒  

(D)  
燃燒會產生二氧化碳，將二氧化碳移除即可達滅火效果  

 

2.若圖 (一 )電路中之二極體為理想二極體，則輸出電壓 Vo為下列何

者？  

(A)  4V 

(B)  6V 

(C)  10V 

(D)  12V                                                  

                     圖 (一 ) 

 

3.圖 (二 )所示之電路為何種電路？   

(A)  並聯負截波電路  

(B)  並聯正截波電路  

(C)  串聯負截波電路  

(D)  串聯正截波電路  

                                             圖 (二 ) 

                                                  

 

4.某生作共射極組態電路實驗並使其正確運作時，作輸出特性曲線量

測，依實驗數據繪得圖 (三 )，試問此圖之Y軸與X軸最可能是？  

(A)  IB與VB C 

(B)  IC與VB C 

(C)  IC與VB E 

(D)  IC與VC E  

 

 

 

 

 

圖 (三 ) 
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5.圖 (四 )之射極回授偏壓電路中，假設 IC=βIB， β>>1， VC C>>VB E，則

IE約為何？  

(A)  
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圖 (四 ) 

 

6.圖 (五 )之放大電路若可正常運作，下列敘述何者錯誤？  

(A)  
電路中之金氧半場效電晶體為空乏型  

(B) VG S<0 

(C) VD S<0 

(D)  
此電路為自給偏壓電路  

 

 

 

 

 

圖 (五 ) 

 

7.下列敘述何者錯誤？  

(A)  
方波是由基本波與無數個奇次諧波所組合而成  

(B)  
達靈頓 (Darlington)電路是由 2個電晶體直接耦合而成，具高電

流增益  

(C)  
直接耦合放大器的電路穩定性差，工作點易受溫度影響而偏移  

(D)  
變壓器耦合放大器的優點是體積小，容易做成積體電路  

 

8.圖 (六 )為運算放大器的符號，下列何者不是理想運算放大器的特

性？  

(A)  
輸入阻抗為無限大  

(B) V i n 2=V i n 1  

(C)  
電壓增益Av=無限大  

(D)  
輸出阻抗為零  

 

 

      圖 (六 ) 

 



電機與電子群資電類 

專業科目(二) 

第 3 頁，共 8頁 

 

9.圖 (七 )所示的電路，OPA是理想運算放大器，若R1  =2R2，R i  = 2R f，

則電路之輸出Vo值為何？  

(A)  

2

1
2

V
V    

(B)  

2

2
1

V
V    

(C)  

2

1
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V
V    

(D)  

2

)(3 21 VV                   圖 (七 ) 

 

10.圖 (八 )電路中R2=2R1，下列有關此電路之敘述何者正確？  

(A)  
電壓增益Av=2 

(B)  
此電路為反相放大器  

(C)  
此電路為電壓隨耦器   

(D)  
此電路為反相史密特觸發電路  

 

 

 

圖 (八 )  

 

11.下列選項何者可為GPS(Global Positioning System)的用途？  

(A)  
監控電腦病毒  

(B)  
瞭解病人血壓狀況  

(C)  
瞭解財務狀況  

(D)  
提供駕駛人導航服務  

 

12. 下列有關現代科技之敘述何者正確？  

(A)  
藍牙技術應用於有線資料傳輸  

(B)  
擴增實境 (AR)是一種在實體環境中加入虛擬影像的技術  

(C)  
行動條碼 (QR Code)又稱為一維條碼  

(D) SOHO族是指專門玩電腦遊戲的人士  

 

13.下列有關電腦的敘述何者錯誤？  

(A)  
算術 /邏輯單元與記憶單元合稱中央處理單元  

(B)  
滑鼠、掃描器、讀卡機均屬輸入單元的設備  

(C)  
控制單元負責控制及協調電腦各單元的運作  

(D)  
算術 /邏輯單元負責資料的運算與邏輯判斷  
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14.下列有關系統軟體的敘述何者錯誤？  

(A) UNIX、Linux是常見的作業系統  

(B)  
程式語言翻譯器 (Language Translator)專門用來將英文或日文

翻譯為中文  

(C)  
公用程式 (Util ity Program)多用來維護、管理電腦及其周邊設

備的運作  

(D)  
系統軟體分為公用程式與作業系統兩類  

 

15.下列有關主機板的敘述何者錯誤？  

(A)  
晶片組負責掌控主機板上的中低速裝置，像USB等設備  

(B)  
主機板上的 PCI Express x16插槽可安插顯示卡  

(C)  
記憶體模組插槽可安插RAM 

(D) SATA插槽可安插CPU 

 

16.下列何者不是高階語言？  

(A) Visual Basic 

(B) C++ 

(C)  
組合語言  

(D) C語言  

 

17.下列有關應用軟體的敘述何者錯誤？  

(A) PhotoImpact可作影像處理  

(B) Access屬於遊戲休閒軟體  

(C) Dreamweaver是網頁製作軟體  

(D) PowerPoint作簡報資料時可插入圖片或美工圖案  

 

18.下列有關電腦網路的敘述何者錯誤？  

(A) IPv4是用一個 32位元的二進位數字來表示 IP位址  

(B) IPv6是用一個 128位元的二進位數字來表示 IP位址  

(C)  
光纖是無線傳輸媒介，用於網路傳輸資料  

(D) TCP/IP是通訊協定  

 

19.下列何者不屬於電子郵件的通訊協定？  

(A) POP3 

(B) SMTP 

(C) FTP 

(D) IMAP 
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20.下列有關電腦資訊的敘述何者錯誤？  

(A)  
雲端服務就是指學校提供電腦上機  

(B)  物聯網是指將各種裝置透過網路技術，彼此串連並交換資訊，

構建物與物間相互通訊連結的網路  

(C)  網路霸凌指透過網路管道，以言語或圖片等來排擠他人的行

為  

(D)
  
Big Data是指大數據或巨量資料  

 

21.[甲 ]可將類比信號轉換成為數位信號，而 [乙 ]可將數位信號轉換成

為類比信號。請問以下對於 [甲 ]與 [乙 ]的寫法何者正確？  

(A)  
甲 = DAC，乙 = ADC 

(B)  
甲 = ADC，乙 = DAC 

(C)  
甲 = AAC，乙 = DDC 

(D)  
甲 = CAD，乙 = DAC 

 

22.請問 22 (1 0 )轉換成格雷碼 (Gray Code)應該等於？  

(A)  10111 ( Gr a y)  

(B)  10110 ( Gr a y)  

(C)  11101 ( Gr a y)  

(D)  11011 ( Gr a y)  

 

23.某一邏輯閘具有兩個輸入端A與B與一個輸出端X，X只有在A=0，  

B=0與A=1，B=1時輸出為 0，X在其他的輸入情況下其輸出均為 1，

請問該邏輯閘的名稱為何？  

(A)  XOR 

(B)  NOR 

(C)  XNOR 

(D)  NAND 

 

24.若A、B、C為布林變數，以下哪一個敘述不符合布林代數定理？  

(A)  CBAC)B)(A(A   

(B)  AAA   

(C)  AABA   

(D)  BABAA   

 

25.若A、B、C、D為布林變數，請問 B)(AD)(CBA  與何者恆等？  

(A)  DCBA   

(B)  DCBA   

(C)  CCBA   

(D)  DDBA    
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26.下列敘述何者錯誤？   

(A)  解碼器可利用解多工器來實現  

(B)  解多工器又稱為資料分配器或資料分送器 (Data Distributor)  

(C)  若編碼器有m條輸入線與 n條輸出線，則該編碼器可稱為m對 n 

編碼器，其中m ≥ 2n  

(D)  多工器可由數個輸入線中選擇一組輸入訊號傳送至輸出端，

又稱為資料選擇器 (Data Selector)   

 

27.在共陽極的七段顯示器中，共陽極接腳接高電位，而 b、c、e、f、g

五根接腳分別連接至低電位，則將顯示：  

(A)  2 

(B)  3 

(C)  F 

(D)  H 
 

28.某一邊緣觸發的 JK 正反器，其輸入 J = K = 1，CLK 輸入為 10 KHz 

方波，請問輸出端的信號為何？  

(A)  持續為 1 (  High  ) 

(B)  持續為 0 (  Low  ) 

(C) 10 KHz 方波  

(D) 5 KHz 方波  

 

29.下列對於計數器的敘述何者錯誤？  

(A) n 級環形計數器 (Ring Counter)的模數為 n 

(B) n 級偶數型強森計數器 (Johnson Counter)的模數為 2n 

(C) n 級奇數型強森計數器 (Johnson Counter)的模數為 2n－1 

(D)只可使用 D 型正反器實作環形計數器  

 

30.下列的數位資料為使用 BCD 編碼後的結果，請問何者錯誤？  

(A) 000001011000 

(B) 100010100111 

(C) 010101111000 

(D) 001010010110 
 

31.下列有關實習工場安全的敘述，何者錯誤？  

(A)  乾粉滅火器需標示使用期限，要定期更新  

(B)  數位邏輯實習工場因為沒有高壓電設備，可以不用放置急救箱  

(C)  灼傷急救步驟的口訣為「沖」、「脫」、「泡」、「蓋」、「送」  

(D)  所有電氣設備的外殼皆須以綠色絕緣皮之電線接地，且接地線

不可裝置保險絲  
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32.下列對於邏輯探棒 (Logic Probe)的敘述何者正確？  

(A)  
具有Hi、Med、Low、 Pulse四個指示燈  

(B) TTL/CMOS 開關置於TTL位置時，若 INPUT電壓大於 2.5V，則

Low LED指示燈會亮起  

(C)  TTL/CMOS開關置於CMOS位置時，若 INPUT電壓小於 0.3V，

則Hi LED指示燈會亮起  

(D)  
若MEM/PULSE開關置於 PULSE位置，則當 INPUT為脈波時，

Pulse LED燈會一直亮著或閃爍  

 

33.下列對於TTL與CMOS IC的敘述何者錯誤？  

(A)  
標準TTL IC的電源為 5V 

(B) CMOS IC的電源可為 3V到 15V 

(C)  
空接的TTL IC輸入端可視為邏輯準位 1 

(D)  
空接的CMOS IC輸入端可視為邏輯準位 0 

 

34.若僅以二輸入的反及閘 (Two-input NAND Gate)來實現布林代數  

AB+CD，且電路的輸入為A、B、C、D，則至少需要使用幾個二

輸入的反及閘？  

(A)  2 

(B)  3 

(C)  4 

(D)  5 

 

35.已知 74LS00為 4組 2輸入 NAND邏輯閘， 74LS02為 4組 2輸入 NOR 

邏輯閘， 74LS04為 6組NOT邏輯閘， 74LS08為 4組 2輸入AND邏輯

閘， 74LS32為 4組 2輸入OR邏輯閘， 74LS86為 4組 2輸入XOR邏輯

閘。請問若要使用最少的 IC組合出一個一位元的全加器，需要使

用以上列出的哪些 IC？  

(A)  74LS00， 74LS02， 74LS86各一顆  

(B)  74LS08， 74LS32， 74LS86各一顆  

(C)  74LS02， 74LS08， 74LS32各一顆  

(D)  74LS02， 74LS32， 74LS86各一顆  

 

36.使用二個 4位元比較器串接成一個 8位元比較器，請問輸入 8位元資

料中LSB位元的 4位元比較器，其串級輸入腳位要如何接線？   

(A) A>B，A=B，A<B三個接腳均接地  

(B) A>B，A=B二個接腳接地，A<B接 +Vcc 

(C) A>B，A<B二個接腳接地，A=B接 +Vcc 

(D) A>B，A<B二個接腳接 +Vcc，A=B接地  
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37.一顆TTL系列SN 7474 IC中含有幾個D型正反器？  

(A)  2 

(B)  4 

(C)  6 

(D)  8 

 

38.下列對於NE555組成之無穩態多諧震盪器的敘述何者錯誤？  

(A)振盪週期長短與電容以及電阻大小有關  

(B)  NE555 IC共有 8支接腳  

(C)  NE555 IC的第 5腳為控制電壓 (Control Voltage)，可接上一個  

0.01F以上的電容，以免NE555受到雜訊干擾  

(D)時脈的穩定度與石英晶體震盪器差不多  

 

39.已知 7402IC內有四個 2輸入的反或閘 (NOR)，若僅使用一顆標準的

7402IC，無法組合完成哪一個邏輯閘？  

(A)  XOR 

(B)  AND 

(C)  OR 

(D)  XNOR 

 

40. 圖 (九 )電路的時脈訊號 CLK 為 10 kHz，若初始狀態  Q  2  Q  1  Q  0 為

000，則何者為此電路 Q  2  Q  1  Q  0 的輸出狀態順序？  

 
圖(九) 

(A)  000 → 001 → 010 → 011 → 100 → 101 → 001 … 

(B)  000 → 100 → 010 → 110 → 001 → 101 → 100 … 

(C)  000 → 001 → 011 → 111 → 110 → 100 → 001 … 

(D)  000 → 100 → 101 → 111 → 001 → 011 → 100 … 

 


